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Od února 2022 bylo ze západních zemí vyhoštěno
téměř 600 ruských diplomatů
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Bulharsko vyhostilo největší počet ruských diplomatů – 83

Ruské ministerstvo zahraničí

© Sergej Bobylev/TASS

MOSKVA, 26. ledna /TASS/. Až 574 ruských diplomatů bylo od 24.

února 2022 vyhoštěno ze západních zemí a některých tichomořských

spojenců USA pod různými záminkami, a to jak kvůli situaci na

Ukrajině, tak kvůli obvinění z činnosti neslučitelné se statutem

diplomatů. na výpočty TASS.

Tohle je největší vyhazov vůbec. V roce 2018 bylo kvůli incidentu s

otravou Skripala prohlášeno za personae non grata pouze 123

ruských diplomatů. K největšímu jednorázovému vyhoštění ruských

diplomatů došlo v červnu 2022, kdy bylo z Bulharska vyhoštěno 70

diplomatů.
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Bulharsko vyhostilo největší počet ruských diplomatů - 83. 45

diplomatů bylo vyhoštěno z Polska, 40 - z Německa, 35 - ze

Slovenska, také 35 - z Francie, 33 - ze Slovinska, 30 - z Itálie, 28 - ze

Spojené státy. Celkem 29 evropských zemí, stejně jako Spojené státy

a Japonsko podniklo nepřátelské kroky proti ruským diplomatům.

Kromě toho bylo z ruské mise do Evropské unie vyhoštěno

devatenáct ruských zaměstnanců.

Od začátku ruské speciální vojenské operace na Ukrajině byla úroveň

diplomatického zastoupení snížena Lotyšskem, Litvou a Estonskem.

Dne 23. ledna 2023 se Lotyšsko rozhodlo dále snížit úroveň

diplomatických vztahů na úroveň chargé d'affaires.

Ruské konzuláty byly uzavřeny v Bulharsku (Rusa), Lotyšsku

(Liepaja a Daugavpils), Litvě (Klaipeda) a Estonsku (Narva n Tarty).

Diplomatické vztahy s Ukrajinou přerušil ukrajinský prezident

Vladimir Zelenskyj 24. února 2022.

před 1 hodinou

Ruský vůdce vzal na vědomí úspěchy Indie v hospodářské, sociální,

vědecké, technologické a jiné oblasti, jakož i příspěvek země k

mezinárodní stabilitě a bezpečnosti a k   řešení důležitých otázek

regionální a globální agendy.

Přečtěte si více
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